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Стрімкий розвиток інформаційних технологій спростив життя людини, що, 
звісно, відобразилося на її можливостях. Тепер достатньо скористатися 
пошуковою системою для того щоб знайти необхідний матеріал і вже за 
декілька хвилин розмірковувати над результатом пошуку. Саме тут 
приховується темна сторона: недобросовісні наковці, студенти, журналісти 
можуть копіювати чужі ідеї, розробки, думки та матеріали.

Ситуація порядності в науковому колі України є складною через 
відсутність системи відстежування недоброчесних науковців та прийняття 
відповідних мір покарання. Основними причинами великомасштабного 
плагіату на площині наукового світу є масовий доступ до наукових матеріалів, 
зручність та швидкість процедури копіювання, важливість публікаційної 
активності для здійснення кар’єри науковця, відсутність впровадження певних 
етичних норм на освітньому рівні, неспроможність українських закладів освіти 
виявити плагіат, слабка вмотивованість щодо залучення до навчально- 
наукового процесу як викладачів, так і студентів.

Проблема плагіату доволі широко розповсюдилася в сфері освіти, але вже 
сьогодні її не ігнорують, а шукають шляхи вирішення. Першим кроком до 
розв’язання поставленої проблеми стало прийняття закону України «Про 
освіту» (№ 2145-УШ від 5.09.2017), яким у пункті 1 статті 42 академічна 
доброчесність визначена як сукупність правил, якими мають керуватися 
учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та впровадження 
наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до результатів 
навчання та/або наукових (творчих) досягнень» [1].

Плагіат -  це порок, який притаманний сучасному суспільству. Він отримав 
розповсюдження серед школярів, студентів, аспірантів, докторантів,
журналістів, і завжди буде вважатися викраденням чужих надбань. Щоб не 
бути викритим у ньому, слід дотримуватися правил «гарного тону», що 
визнаються невід’ємним елементом якісної роботи в світовому науковому 
суспільстві.
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